

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск несовершеннолетний подозревается в хранении без цели сбыта наркотических средств



Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области в отношении 17-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ – незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

По версии следствия, утром 08 марта 2016 года в ходе личного досмотра вышеуказанного несовершеннолетнего, проведенного сотрудниками БП Южно-Сахалинского ОВО филиала ФГКУ УВО УМВД России по Сахалинской области, был обнаружен и изъят бумажный сверток с находящимся в нем веществом растительного происхождения зелено-коричневого цвета. Согласно проведенному исследованию содержимого свертка установлено, что в нем содержится наркотическое средство, весом 0,67 граммов, что составляет крупный размер.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1024295>